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Michigan Survey Results
Q1 When thinking about the 2022 election, are you 

very enthusiastic about voting, somewhat 
enthusiastic, or not at all enthusiastic?

 66% Very enthusiastic ...........................................

 16% Somewhat enthusiastic ..................................

 13% Not at all enthusiastic ....................................

  4% Not sure .........................................................

Q2 Are you or is anyone in your household a 
current or former member of a labor union? 

 44% Yes .................................................................

 56% No ..................................................................

Q3 Do you think the 2020 Presidential election 
results were legitimate, or not? 

 52% Legitimate .......................................................

 29% Not legitimate .................................................

 18% Not sure .........................................................

Q4 Do you believe that President Trump illegally 
attempted to overturn the 2020 election, or not?

 48% 
I believe Trump illegally attempted to 
overturn the election ......................................

 41% 
I do not believe Trump illegally attempted to 
overturn the election .......................................

 11% Not sure .........................................................

Q5 Recently, the U.S. Supreme Court has 
overturned Roe v. Wade, eliminating federal 
protections for abortion. Do you support or 
oppose the Supreme Court overturning Roe v. 
Wade? 

 38% Support ..........................................................

 53% Oppose ..........................................................

  9% Not sure .........................................................

Q6 When thinking about the Supreme Court 
overturning Roe v. Wade, which emotion best 
describes what are you feeling: happy, sad, 
angry, afraid, or indifferent? 

 28% Happy ............................................................

 11% Sad ................................................................

 29% Angry .............................................................

 12% Afraid .............................................................

 14% Indifferent .......................................................

  7% Not sure .........................................................

Q7 Now that Roe v. Wade has been overturned, a 
1931 Michigan law will make abortion illegal 
pending a lawsuit challenging the ban, including 
in cases of rape and incest. Do you support or 
oppose efforts to repeal this law and keep 
abortion legal in Michigan? 

 58% Support ..........................................................

 28% Oppose ..........................................................

 14% Not sure .........................................................

Q8 When thinking about the 2022 election, does 
the issue of abortion make you very motivated 
to vote, somewhat motivated to vote, or not at 
all motivated to vote? 

 57% Very motivated to vote ...................................

 18% Somewhat motivated to vote .........................

 20% Not at all motivated to vote ............................

  6% Not sure .........................................................
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Q9 Recently, President Biden signed the Bipartisan 
Safer Communities Act, which includes key 
changes to the country’s gun policies including 
closing what is known as the “boyfriend 
loophole” that allows abusive boyfriends to 
obtain guns where abusive husbands are 
restricted, enhances background checks for 
people ages 18-21, invests in mental health 
services, and invests in state Extreme Risk 
Protection Order laws. Do you support or 
oppose these changes to U.S. gun policy? 

 53% Support ..........................................................

 26% Oppose ..........................................................

 21% Not sure .........................................................

Q10 Extreme Risk Protection Order legislation 
allows a judge to temporarily confiscate a 
person’s guns if there is evidence the person is 
a danger to themselves or others. Do you 
support or oppose the Michigan legislature 
passing Extreme Risk Protection Order 
legislation so we can receive federal funding for 
the program in the wake of President Biden 
signing the Bipartisan Safer Communities Act? 

 56% Support ..........................................................

 25% Oppose ..........................................................

 19% Not sure .........................................................

Q11 The Michigan legislature is currently failing to 
take action on safe storage legislation that 
would encourage gun owners to safely store 
their firearms and hold them responsible if their 
firearm isn’t safely stored and someone is 
harmed or it is used in the commission of a 
crime. Do you support or oppose the state 
legislature passing safe storage legislation? 

 63% Support ..........................................................

 23% Oppose ..........................................................

 14% Not sure .........................................................

Q12 If a candidate for public office supported 
common sense gun violence prevention 
measures, would that make you more likely or 
less likely to vote for them, or would it not make 
a difference? 

 47% More likely to vote ..........................................

 16% Less likely to vote ..........................................

 24% Doesn't make a difference .............................

 13% Not sure .........................................................

Q13 If a candidate for Michigan Attorney General 
said they would fight to hold corporate polluters 
accountable and protect the Great Lakes from 
oil spills and other harm, would that make you 
more likely or less likely to vote for them, or 
would it not make a difference? 

 61% More likely to vote ..........................................

  6% Less likely to vote ..........................................

 23% Doesn't make a difference .............................

 10% Not sure .........................................................

Q14 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 43% Donald Trump .................................................

 46% Joe Biden........................................................

 11% Someone else / Did not vote...........................

Q15 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If non-binary, press 3. 

 52% Woman ...........................................................

 46% Man.................................................................

  2% Non-binary .....................................................

Q16 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 31% Democrat ........................................................

 30% Republican......................................................

 39% Independent....................................................
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Q17 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 81% White .............................................................

 13% African-American ...........................................

  6% Other...............................................................

Q18 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 30% 18 to 45...........................................................

 43% 46 to 65...........................................................

 27% Older than 65 ..................................................

Q19 What is the highest level of education you have 
received: some high school but did not finish, 
high school graduate, some college but did not 
finish, 2-year college degree, 4-year college 
degree, post-graduate degree, or do you not 
care to say?

  6% Some high school but did not finish ................

 25% High school graduate......................................

 20% Some college but did not finish.......................

 12% 2-year college degree .....................................

 21% 4-year college degree .....................................

 13% Post-graduate degree .....................................

  3% Don't care to say .............................................

Q20 Mode

 39% Landline ..........................................................

 61% Text .................................................................

Q21 Media Market

 49% Detroit .............................................................

 11% Flint .................................................................

 20% Grand Rapids..................................................

  7% Lansing ...........................................................

  2% Marquette........................................................

  7% Traverse City...................................................

  4% Other...............................................................


